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B-GOOD's progress: part 1 (Introduction)

B-Good la săptămâna EU Polinator 2021

Proiectul B-GOOD a fost prezentat în cadrul ediției
online din 2021 al EU Pollinator Week, de către
partenerul proiectului Dr. Coby van Dooremalen din
partea Wageningen Food and Safety Research (WFSR).
Prezentarea dnei. Dr. Coby s-a concentrat pe
obiectivele și dezvoltarea proiectului B-GOOD, dar și a
metodelor utilizate de către partenerii proiectului
pentru a-și atinge obiectivele. 

 Cursuri B-Good online

Scopul cursului online despre albine melifere din
cadrul B-GOOD, intitulat “Introducere în cercetarea
albinelor melifere și apicultură modernă”, este de a
oferi participanților o bază solidă în apicultură, dar și
să reușească să înțeleagă cum să realizeze cercetări în
aceast domeniu. Peste 25 de studenți biologi și
ecologi, precum și tineri cercetători sau veterinari,
care sunt activi în domeniul apiculturii au participat la
acest eveniment.

Noi Serii Youtube B-Good
 

B-GOOD a lansat o serie de materiale video care
prezintă progresele proiectului de până acum.
Acestea se bazează pe apicultura sustenabilă și
sănătoasă, dezvoltarea recentă a proiectului,
BEEP și alte instrumente inovative, precum și
munca de teren realizată în cadrul proiectului. 

B-Good a lansat colecția idei de cercetare și Rezultate
 

Colecția “B-GOOD Project Outcomes”, lansată în
colecția Idei de cercetare și cercetare, are ca scop
creșterea vizibilității proiectului și îmbunătățirea
diseminării rezultatelor obținute. Va găzdui o largă
varietate de rapoarte, protocoale, metodologii,
cercetări și multe altele, precum și link-uri către alte
publicații din diferite jurnale de specialitate.

Noi functionalitati ale aplicației BEEP (Beep app)
 

Echipa BEEP a lucrat foarte mult la dezvoltarea
celei mai recente variante ale aplicației BEEP, care
are astfel un aspect îmbunătățit și caracteristici
noi! Printre cele mai dorite opțiuni este cea care îți
oferă posibilitatea de a seta o alarmă, care să
permită crearea sau utilizarea unei alerte
persoanlizate. Aceasta poate fi folosită pentru
notificarea atingerii valorii de prag. Citește mai
mult aici.
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